

看中医更方便 用中药更放心

已建成121个中医馆,其中9家为“五级”

10月22日是世界传统医药日。记者昨天从市卫健委中医处获悉,截至目前,我市共有9家中医馆建成首批“江苏省基层医疗卫生机构五级中医馆”,这些中医馆均拥有5个以上中医优势病种、300平方米以上面积,依托名中医下沉基层、中医服务项目纳入家庭医生签约内容等方式,为基层百姓多发病、慢性病的治疗贡献了中医药力量。

近年来,我市将中医服务能力等级建设作为卫生健康工作的重点,全市共建成121个标准中医馆,全面提升基层卫生医疗机构中医馆能级水平,让老百姓在家门口便捷享受传统中医药服务。

名中医下乡坐诊,赢得百姓赞誉

家住通州区平潮镇胜利街的曹阿姨今年56岁,饱受肠炎困扰。去年开始,慕名前往南通市中医院脾胃病科主任中医师顾庆华处就诊调理,疼痛感明显减轻。今年以来,曹阿姨不用奔波市区,原来,顾庆华每周六下午都会到平潮镇中心卫生院坐诊,“本来我每两周就要去一次市中医院,加上路上来回,至少要花大半天时间。现在方便多了,家门口就能看病。”

事实上,除了顾庆华外,每周四上海市同济医院副主任中医师潘金友也固定在平潮镇中心卫生院坐诊。作为

我市首批9家省五级中医馆之一,打造特色门诊是通州区平潮中心卫生院提高基层中医药服务能力的有力举措之一。

记者了解到,该院是一所二级甲等综合医院,设有中医服务功能区域350多平方米,配置专职中医师,提供体质辨识、健康评估、中医健康指导等服务,其中又以疼痛科、肛肠科、糖尿病专科为特色。通州区平潮中心卫生院院长张树琴介绍,今年以来,该院的门诊量同比提升在5%~10%,“名医坐诊大大方便了有些原本要去南通市区或者上海看病的患者,减少了他们的奔波之苦,给平潮当地百姓带来了健康福音。”

在我市,除了通州区平潮中心卫生院外,还有8家特色中医馆同时“晋升”五级。

“一馆一策”,让中医馆提档升级

为着力提升基层中医药服务能力,我市相继出台了《南通市基层医疗卫生机构中医馆中医阁建设指南》等多个文件,2020年还在全省首次开展星级中医馆建设。近年来,全市各地通过改造或新建中医馆,开设名中医工作室、治未病门诊、拓展中医药适宜技术服务项目,添置经颅超声治疗、中频脉冲电治疗灸疗等设施设备系列举措,提高了妇幼、老年人群体中医健康管理服务水平,提升基层中医药服务能力。全市中医馆能力等级建设初显成效。目前,全市共建成121个标准中

医馆,建成85家星级中医馆和473家中医阁,全市标准中医馆的建成率达到100%。

“我们希望让基层百姓‘方便看中医,放心用中药’,多措并举,进一步弘扬祖国传统中医药文化。”市卫健委中医处处长龚燕霞介绍,今年,我市又向省卫健委申报了8家达到五级建设标准的中医馆,目前已基本通过了省级专家的初评。未来,我市力争用5年时间对全市中医馆进行“一馆一策”的指导和改建,使至少50%的中医馆达到省五级标准。

眼下,我市“关于促进中医药传承创新发展的实施方案”即将正式出台。记者了解到,方案中专门提到“推进基层中医药技术服务能力提升”,明确以基层医疗卫生机构中医药服务内涵建设为抓手,每年培训基层中医适宜技术推广人员不少于100人次,乡镇卫生院、社区卫生服务中心“中医馆”和社区卫生服务站、村卫生室“中医阁”稳定持续开展中医适宜技术分别达到15项和8项。支持基层医疗卫生机构结合当地多发病、常见病开展中医药特色能力建设,增强中医药服务质量,到2025年,全市形成100个左右中医特色的星级中医馆、100个左右中医特色星级中医阁。支持市县级以上名老中医在基层开设工作室、工作站,推动优质中医资源下沉,推进中医分级诊疗。到2025年,名老中医基层工作室、工作站不少于30个。

本报记者冯启榕

丹麦公开赛

石宇奇力克日本选手进决赛

晚报讯 北京时间昨天凌晨,石宇奇以2:1力克日本选手奈良冈功大,昂首挺进丹麦公开赛男单决赛,这是他时隔36个月再次闯进国际赛事男单决赛。

由于众所周知的原因,2019年下半年石宇奇曾养伤百余天。当时正是奥运积分赛开展得如火如荼之际,那次疗养导致他失去参加世锦赛等高级别赛事的机会,复出时世界排名跌至50名开外。关键时刻,石宇奇凭借他的意志和自信,硬是抢到1张奥运入场券。

2021年10月中旬至2022年8月下旬,这300余天石宇奇无缘国际比赛,长时间缺战导致近期他的世界排名从第20位下滑到第44

位。关键时刻,石宇奇凭借他的实力和斗志,在拥有超级750赛级别的丹麦公开赛打进了决赛。

在必须证明自己的两个重要节点,石宇奇没有退缩,他以出色的表现向外界宣告,在中国羽毛球男单处于四面楚歌之时,他有信心用自己的实力和担当,捍卫中国男单的荣誉,延续中国男单的辉煌。

即将进行的决赛,石宇奇未遇到自己的克星——羽坛第一人安塞龙,有些可惜。不过,他的决赛对手实力相当不俗:当今羽坛打法最暴力的马来西亚选手李梓嘉。对于石宇奇来说,过去3年与顶尖高手过招的机会真的不多,与李梓嘉一战堪称“天赐良机”。石宇奇,加油!

记者王全立

更俗剧院

最新演出信息
张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》

11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期将开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

公益体彩 乐善人生

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。

承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330